

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
& ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Λαμία, 19 Ιουνίου 2018

Αριθμ. Πρωτ.: 1865

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Καλυβίων 2, Λαμία
Ταχ. Κώδικας : 351 32
Πληροφορίες : Γ. Γουργιώτης
Τηλέφωνο : 2231354719
Τηλεομοιότυπο : 2231354720
Email : pta-ster@otenet.gr

ΠΡΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης «**Πρόσβαση για Όλους**» που αφορά χορήγηση ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σε ανασφάλιστους ΑμεΑ με μόνιμη αδυναμία βάδισης και ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%, κατοίκους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, **με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος**, ενδιαφέρεται για προμήθεια επτά (7) ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σύμφωνα με τα στοιχεία που αποτυπώνονται συνοπτικά στον ακόλουθο πίνακα.

Αριθμός έγκρισης δαπάνης	1863/19.06.2018 Απόφαση Προέδρου ΠΤΑ ΠΣΕ
Προϋπολογισμός δαπάνης	Δεκαεννέα χιλιάδες επτακόσια ευρώ (19.700,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
CPV	33193000-9: αναπηρικά καρότσια, πολυθρόνες με τροχούς και συναφή είδη
Διαδικασία Ανάθεσης	Απευθείας Ανάθεση
Κριτήριο Ανάθεσης	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών	02 Ιουλίου 2018
Διάρκεια ισχύος προσφορών	Ενενήντα (90) ημέρες από την επόμενη της υποβολής προσφοράς

Η παρούσα αναρτάται στην ιστοσελίδα του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας στην διεύθυνση (URL): <http://www.pta.stereahellas.gr>

1. Αντικείμενο της σύμβασης και προϋπολογισμός

Αντικείμενο της δαπάνης είναι η προμήθεια επτά (7) ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης «**Πρόσβαση για Όλους**» που αφορά χορήγηση ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σε ανασφάλιστους ΑμεΑ με μόνιμη αδυναμία βάδισης και ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%, κατοίκους της

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, όπως ειδικότερα περιγράφεται στην υπ' αριθ.03/2018 μελέτη (1η τροποποίηση) του Τμήματος Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων Του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας που περιλαμβάνεται στο παράρτημα της παρούσης.

Η λεπτομερής περιγραφή του Αντικειμένου της δαπάνης περιλαμβάνεται στο παράρτημα της παρούσης.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε σαράντα πέντε (45) ημέρες.

2. Κατάρτιση και υποβολή προσφορών

Οι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, ή ενώσεις αυτών των προσώπων), καλούνται να υποβάλλουν οικονομική προσφορά σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα παρακάτω:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ	
για προμήθεια επτά (7) ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης «Πρόσβαση για Όλους» που αφορά χορήγηση ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σε ανασφάλιστους ΑμΕΑ με μόνιμη αδυναμία βάδισης και ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%, κατοίκους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.	
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ	
Επωνυμία	
Ταχυδρομική Διεύθυνση	
Τηλέφωνο & Τηλεομοιότυπο	
Δ/ση ηλεκτρ. ταχυδρομείου	

Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη: «Να μην ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ή την γραμματεία».

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας (Λ. Καλυβίων 2 – Τ.Κ.35132).

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ανωτέρω διεύθυνση προσωπικώς ή δια εκπροσώπου και ταχυδρομικώς επί αποδείξει.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 02 Ιουλίου 2018

Ο φάκελος κάθε Προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει τους ακόλουθους ανεξάρτητους τρεις (3) υποφακέλους με τους κατωτέρω τίτλους: ☐

A. «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»

B. «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ☐

B. «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»

A.Υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»

Ο υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» του ενδιαφερομένου πρέπει να περιέχει τα εξής:

α) Γενικές πληροφορίες για τον φορέα.

β) Πιστοποιητικό ότι είναι μέλη του οικείου Επιμελητηρίου.

γ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους δεν έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα όπως αυτά

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ορίζονται στις διατάξεις του ν.4412/2016: συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Πρωτοδικείου ότι δεν τελούν υπό πτώχευση.

ε) Πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

στ) Σε περίπτωση νομικού προσώπου: Τα νομικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να υποβάλλουν όλα τα έγγραφα από τα οποία προκύπτει η σύσταση και η νόμιμη εκπροσώπηση του υποψήφιου Αναδόχου και η τήρηση των σχετικών διατυπώσεων δημοσιότητας, με τις τυχόν τροποποιήσεις τους.

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, μαζί με την προσφορά υποβάλλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση ή κοινοπραξία.

Όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα το απόσπασμα ποινικού μητρώου πρέπει να προσκομίζεται για τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον διευθύνοντα σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.)

Τα νομιμοποιητικά έγγραφα που απαιτούνται είναι τα ακόλουθα:

Για τις Ανώνυμες Εταιρίες:

- ◆ Το φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ από όπου προκύπτει η σύσταση καθώς και η πλέον πρόσφατη τροποποίηση του καταστατικού
- ◆ Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου για τη συγκρότησή του σε σώμα, από το οποίο να προκύπτουν τα πρόσωπα που νόμιμα εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο, μαζί με τα αντίστοιχα ΦΕΚ δημοσίευσης ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ

Για τις Εταιρίες Περιορισμένης Ευθύνης:

- ◆ Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού
- ◆ Το φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως όπου δημοσιεύθηκε η περίληψη του καταστατικού ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ

Για τις Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές (ΙΚΕ):

- ◆ Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού και τυχόν τροποποίησης ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ

Για τις Ομόρρυθμες και τις Ετερόρρυθμες Εταιρίες:

- ◆ Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού και τυχόν τροποποίησης

Για ατομική επιχείρηση – Φυσικό Πρόσωπο:

- ◆ Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.

Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε Κράτος εκτός Ελλάδας, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Όλα τα δικαιολογητικά κατατίθενται σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014, ήτοι:

α) Εφόσον πρόκειται για δημόσια έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους και

β) Εφόσον πρόκειται για ιδιωτικά έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα αντίγραφα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.

Σημειώνεται ότι για τα δικαιολογητικά (γ) και (δ) εάν η κατάθεση εντός της οριζόμενης με την παρούσα πρόσκληση καταληκτικής προθεσμίας για την υποβολή των προσφορών δεν είναι δυνατή, μπορεί να κατατεθεί

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 όπου θα δηλώνεται ότι ο υποψήφιος δεν τελεί υπό τις εν λόγω καταστάσεις και στη συνέχεια θα πρέπει να προσκομισθούν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν την υπογραφή της συμβάσεως.

Η Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ υποβάλλεται: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε, Ο.Ε. και Ε.Ε.), από τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

Β. Υποφάκελος «Τεχνική Προσφορά»

Στον χωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετούνται οι τεχνικές προδιαγραφές για την εκτέλεση της προμήθειας σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υπ' αριθ. 03/2018 μελέτης του Τμήματος Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων.

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή με το κεφάλαιο "Απαιτήσεις-Τεχνικές Προδιαγραφές" του Παραρτήματος της παρούσας, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων ειδών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο ως άνω Παράρτημα

Αν τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται χωριστά και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με τις ίδιες ενδείξεις.

Β.Υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο οποίος πρέπει είναι σφραγισμένος

Στον χωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», τοποθετείται η οικονομική προσφορά του προσφέροντα.

Η Οικονομική Προσφορά συντάσσεται με βάση το αναγραφόμενο στην παρούσα κριτήριο ανάθεσης, όπως ορίζεται κατωτέρω και υποβάλλεται σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος.

Στην οικονομική προσφορά δίνεται το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης στην τιμή των προσφερόμενων ειδών (ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί όλων των προσφερομένων ειδών), βάσει των κατωτέρω τιμών αναφοράς και η συνολική δαπάνη.

Το ποσοστό έκπτωσης, είναι κοινό για όλα τα προσφερόμενα είδη αναγράφεται αριθμητικά και ολογράφως ως ποσοστό επί τις εκατό με ακρίβεια τρία (3) δεκαδικά ψηφία.

Για λόγους σύγκρισης των προσφορών οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν ως τιμή προσφοράς την τιμή, με τρία (3) δεκαδικά ψηφία (αριθμό) που προκύπτει μετά την αφαίρεση του ποσοστού της έκπτωσης που προσφέρουν από τις ως άνω τιμές αναφοράς.

Φόροι, ΦΠΑ, κρατήσεις υπέρ τρίτων, κάθε άλλη νομική επιβάρυνση, ως και κάθε άλλη δαπάνη μη ρητά καθοριζόμενη από την παρούσα, επιβαρύνουν τον Ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί στην προσφορά του διαγωνιζόμενου.

3. Ισχύς προσφοράς

Ο υποψήφιος ανάδοχος με την προσφορά του δεσμεύεται να υλοποιήσει το έργο στον προδιαγεγραμμένο χρόνο και στην ποιότητα και επίπεδο σύμφωνα με την προσφορά του και τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Οι προσφορές δεσμεύουν τους προσφέροντες για 180 ημερολογιακές ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Εάν ζητηθεί, μπορεί να γίνει παράταση του χρόνου ισχύος για ίσο διάστημα. Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη της υπηρεσίας

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Στην περίπτωση ιδιαίτερα χαμηλών οικονομικών προσφορών δύναται να ζητηθούν εγγράφως οι όποιες πρόσθετες διευκρινήσεις, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 89 του Ν.4412/2016 προκειμένου να κριθεί το αποδεκτό ή μη της ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς.

Συν:

Παράρτημα - Περιγραφή του Αντικειμένου

Εσωτερική Διανομή:

- 1) Χρονολογικό αρχείο
- 2) Φ. Δράσης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΤΟΥ Π.Τ.Α.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Λ.Καλυβίων 2
Τ.Κ. 35132, Λαμία

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΑΠΗΡΙΚΩΝ ΑΜΑΞΙΔΙΩΝ

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ: 19.700,00 ΕΥΡΩ

ΑΡΙΘ.ΜΕΛΕΤΗΣ : 03 / 2018

1η Τροποποίηση Μελέτης

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΙΚΩΝ ΑΜΑΞΙΔΙΩΝ»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 19.700,00 ΕΥΡΩ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ:

1. Τεχνική Περιγραφή- Περιγραφή Έργου
2. Υπόδειγμα Εντύπου Οικονομικής προσφοράς

**ΛΑΜΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ
Προϊστάμενος Τμήματος
Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης &
Υλοποίησης Προγραμμάτων

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Λ.Καλυβίων 2

Τ.Κ. 35132, Λαμία

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΑΠΗΡΙΚΩΝ ΑΜΑΞΙΔΙΩΝ

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ: 19.700,00 ΕΥΡΩ

ΑΡΙΘ.ΜΕΛΕΤΗΣ : 03 / 2018

1η Τροποποίηση

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο του έργου αποτελεί η προμήθεια επτά (7) ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων στο πλαίσιο της δράσης «Πρόσβαση για ΟΛΟΥΣ»-«Χορήγηση ηλεκτροκίνητων αναπηρικών αμαξιδίων σε ανασφάλιστους ΑμΕΑ με μόνιμη αδυναμία βάδισης και ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%, κατοίκους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος», με συνολικό προϋπολογισμό είκοσι τριών χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (23.300,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Ειδικότερα ο προϋπολογισμός αναλύεται ως εξής κατά κατηγορία είδους και τεμαχίων ηλεκτροκίνητων αμαξιδίων:

Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΑΜΑΞΙΔΙΟΥ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΕΜ.)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ (€)	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΦΠΑ (€)
1	Απλό ηλεκτροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο	5	2.500,00 €	12.500,00 €
2	Ενισχυμένο ηλεκτροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο	2	3.600,00 €	7.200,00 €

Τα ανωτέρω αμαξίδια θα χορηγηθούν σε ωφελούμενους ΑμΕΑ οι οποίοι εντάχθηκαν ως δικαιούχοι στη δράση κατόπιν Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και Αξιολόγησης των αιτήσεων από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Τα ηλεκτροκίνητα αμαξίδια θα καλύψουν τις ανάγκες επτά (7) ανασφάλιστων ΑμΕΑ, με ποσοστό αναπηρίας άνω του 67% και ένδειξη παραπληγίας ή τετραπληγίας, οι οποίοι διαβιούν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας κάτω των ορίων της φτώχειας.

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας διατηρεί τη δυνατότητα να περιορίσει τον αριθμό των αμαξιδίων, πριν την υπογραφή της σχετικής συμβάσεως, σε περίπτωση που μειωθεί ο αριθμός των δυνητικών δικαιούχων.

2. ΣΚΟΠΟΣ, ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Το παρόν έργο έχει ως κύριο σκοπό τη διευκόλυνση πρόσβασης και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των ΑμΕΑ με μόνιμη αδυναμία βάδισης και ένδειξη παραπληγίας ή τετραπληγίας, οι οποίοι διαβιούν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με εισοδήματα κάτω των ορίων της φτώχειας. Επιπρόσθετα το έργο αποσκοπεί στην παροχή ίσων ευκαιριών και στην ένταξη των ατόμων με αναπηρία στο κοινωνικό σύνολο ως ισότιμα μέλη.

Απώτερο όφελος του έργου αποτελεί η ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση της κοινής γνώμης στο μεγάλο ζήτημα της αποδοχής της διαφορετικότητας και της ισότιμης αντιμετώπισης των ατόμων με αναπηρία.

Με τη χορήγηση ηλεκτροκίνητων αμαξιδίων στους ωφελούμενους-δικαιούχους ΑμΕΑ επιτυγχάνεται:

- Μείωση της απομόνωσης και διεύρυνση της αυτονομίας των ατόμων με κινητικούς περιορισμούς να μετακινηθούν ανεξάρτητα στο περιβάλλον και να διεκπεραιώσουν ένα μεγάλο εύρος αναγκαίων δραστηριοτήτων.
- Παροχή δυνατότητας σε ΑμΕΑ, οι οποίοι δεν μπορούν να κινήσουν χειροκίνητα αναπηρικά αμαξίδια ή που θα έπρεπε να σπαταλήσουν υπερβολική ενέργεια για να το κάνουν, να κινηθούν ανεξάρτητα στο περιβάλλον.
- Μεγαλύτερη ακτίνα κινητικότητας των ΑμΕΑ με την λιγότερη κούραση.
- Διευκόλυνση της μετακίνησης των ΑμΕΑ σε περιοχές με ανωφέρεια.
- Εύκολη και γρήγορη πρόσβαση των ΑμΕΑ στον τόπο απασχόλησης, σπουδών ή κοινωνικών δραστηριοτήτων.

3. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Τα ηλεκτροκίνητα αναπηρικά αμαξίδια πρέπει:

- να φέρουν σειριακό αριθμό (serial number) χαραγμένο («κτυπημένο»),
- Να διαθέτουν πιστοποίηση CE,
- να είναι κατάλληλα σχεδιασμένα ώστε να παρέχουν καλή κίνηση στο δρόμο και να προσφέρουν εύκολη και γρήγορη μεταφορά του χρήστη
- να προσφέρουν τη δυνατότητα επιλογής ηλεκτροκίνητης ή χειροκίνητης κίνησης.

Ειδικά τα απλά ηλεκτροκίνητα αμαξίδια θα πρέπει να αποσυναρμολογούνται εύκολα και γρήγορα και να μπορούν να μπαίνουν σε οποιοδήποτε αυτοκίνητο.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Τα ενισχυμένα ηλεκτροκίνητα αμαξίδια θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα προσάρτησης έξτρα αξεσουάρ όπως μαξιλάρι κατακλίσεων, στήριγμα κεφαλής, στήριγμα χεριού.

Ο φάκελος «Τεχνική Προσφορά», θα πρέπει να περιέχει όλα τα τεχνικά στοιχεία του προσφερόμενου εξοπλισμού. Επίσης να περιέχει prospectus και τεχνικά φυλλάδια της εταιρείας κατασκευής, στην Ελληνική γλώσσα (τα εργοστασιακά μπορούν να είναι και στην αγγλική γλώσσα), πιστοποιητικά, βεβαιώσεις, δηλώσεις με τα εργοστάσια κατασκευής, κλπ. Ιδιαίτερη προσοχή θα δίδεται στην αναλυτική τεκμηρίωση του προσφερόμενου εξοπλισμού.

Ο επιμέρους φάκελος της τεχνικής προσφοράς θα περιέχει συνεπώς, υποχρεωτικά τα παρακάτω στοιχεία:

- 1) **Πίνακα περιεχομένων** (ευρετήριο) με τα στοιχεία του φακέλου τεχνικής προσφοράς
- 1) **Πλήρη αναλυτική «Τεχνική Περιγραφή»** στην ελληνική γλώσσα για τον προσφερόμενο εξοπλισμό
- 2) **Πλήρη πίνακα συμμόρφωσης**, ο οποίος να περιλαμβάνει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αναφέρονται στους παρακάτω πίνακες συμμόρφωσης. Στους πίνακες συμμόρφωσης θα πρέπει να δηλώνεται σαφώς η τήρηση των απαιτήσεων.
- 3) **Τα απαραίτητα prospectus, τεχνικά φυλλάδια κατασκευαστών**, αναλυτικές τεχνικές προδιαγραφές των αμαξιδίων ή του τρόπου συναρμολόγησης και λειτουργίας, οδηγίες και εγχειρίδια χρήσεως, συνοδευτικά τεχνικά ή / και κατασκευαστικά σχέδια, service manuals, κατάλληλα σχήματα, εικόνες, φωτογραφίες, πιστοποιητικά, CD, δικαιολογητικά και ότι άλλο στοιχείο τεκμηρίωσης διαθέτει που αποδεικνύει την συμμόρφωση των προσφερόμενων αναπηρικών αμαξιδίων με τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών και με τις λοιπές υποχρεώσεις και όρους, ώστε να είναι εύκολη η αξιολόγηση από την αρμόδια επιτροπή.
- 4) **Τα απαραίτητα Πιστοποιητικά:**
Πιστοποιητικά σήμανσης CE για τα προσφερόμενα είδη ώστε να ικανοποιούνται οι αντίστοιχες απαιτήσεις των σχετικών οδηγιών της Ε.Ε. (Οδηγία 93/42/ΕΟΚ όπως ισχύει σήμερα), μεταφρασμένα στα ελληνικά και νομίμως επικυρωμένα.
Πιστοποιητικά των οποίων η ισχύς έχει λήξει, δεν γίνονται δεκτά και η αντίστοιχη προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
- 5) **Έγγραφο βεβαίωση** του κατασκευαστή ή του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τη δέσμευση εξασφάλισης και διάθεσης ανταλλακτικών και υπηρεσιών service καθώς και των αντίστοιχων κατάλληλων υλικών για την πλήρη λειτουργία και απόδοση των ηλεκτροκίνητων αμαξιδίων για πέντε (5) τουλάχιστον έτη από την παραλαβή τους.
- 6) **Έγγραφο δήλωση** για την προτεινόμενη **διάρκεια της περιόδου εγγύησης καλής λειτουργίας** από την ημερομηνία παραλαβής των προσφερόμενων ειδών. Επισημαίνεται ότι είναι στην ευχέρεια των υποψηφίων να προσφέρουν περίοδο εγγύησης μεγαλύτερη της ελάχιστης ζητούμενης που ορίζεται σε τουλάχιστον δύο (2) έτη από την παραλαβή για τα μεταλλικά μέρη του αμαξιδίου, σε τουλάχιστον ένα (1) έτος από την παραλαβή για τα ηλεκτρονικά μέρη του αμαξιδίου και σε τουλάχιστον τέσσερις (4) μήνες από την παραλαβή για τις μπαταρίες.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Προσφορά στην οποία δηλώνεται περίοδος εγγύησης μικρότερης των προαναφερόμενων από την παραλαβή των ειδών απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

- 7) **Υπεύθυνη δήλωση** για τον **χρόνο παράδοσης** των προσφερόμενων ειδών.
- 8) **Οποιοδήποτε επιπλέον στοιχείο τεκμηριώνει** πληρέστερα την τεχνική προσφορά του διαγωνιζόμενου και απαντά στις επιμέρους απαιτήσεις που τίθενται στην παρούσα διακήρυξη, αλλά και στα αντίστοιχα κριτήρια αξιολόγησης.

4. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα είδη που αποτελούν αντικείμενο της συμβάσεως εντός χρονικής προθεσμίας σαρανταπέντε (45) ημερών από την υπογραφή της συμβάσεως

5. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Τα είδη που αποτελούν αντικείμενο της συμβάσεως θα παραδοθούν στην έδρα της Αναθέτουσας Αρχής καθώς και στις έδρες των περιφερειακών ενοτήτων σύμφωνα με τις οδηγίες της αναθέτουσας αρχής.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

6. ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Προδιαγραφές και Απαιτήσεις Ηλεκτροκίνητων αμαξιδίων

Απλά ηλεκτροκίνητα αναπηρικά αμαξίδια

Α/Α	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ
1.1	Σκελετός: Μεταλλικός	ΝΑΙ
1.2	Αποσπώμενο (αποσυναρμολογούμενο) ή αναδιπλούμενο ή πτυσσόμενο με δυνατότητα μεταφοράς με αυτοκίνητο	ΝΑΙ
1.3	Πλαϊνά: αποσπώμενα ή ανακλινόμενα και ρύθμιση καθ' ύψος	ΝΑΙ
1.4	Υποπόδια: αποσπώμενα και ρύθμιση καθ' ύψος	ΝΑΙ
1.5	Ζώνη στήριξης	ΝΑΙ
1.6	Ροδάκια αποφυγής ανατροπής	ΝΑΙ
1.7	Επιλογή για ηλεκτροκίνητη ή χειροκίνητη κίνηση	ΝΑΙ
1.8	Ηλεκτρομαγνητικά φρένα	ΝΑΙ
1.9	Χειριστήριο: ηλεκτρονικό με δυνατότητα αλλαγής της θέσης του κατόπιν ζήτησης (για αμφιδέξιο χειρισμό)	ΝΑΙ
1.10	Μπαταρίες;: 2 x 12V x 22Ah (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.11	Φορτιστής	ΝΑΙ
1.12	Μοτέρ: 2 x 180watt (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.13	Τελική ταχύτητα: 6km (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.14	Αυτονομία: 20km (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.15	Μέγιστη κλίση ανάβασης: 8° ή 17% (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.16	Συνολικό Βάρος αμαξιδίου (με μπαταρίες): έως 75kg	ΝΑΙ
1.17	Πλάτος καθίσματος: από 42 cm έως 46 cm	ΝΑΙ
1.18	Βάθος καθίσματος : από 40 cm έως 46 cm	ΝΑΙ
1.19	Πλάτος αμαξιδίου: από 60 έως 70 cm	ΝΑΙ
1.20	Μήκος αμαξιδίου (με υποπόδια): από 90 έως 110cm	ΝΑΙ
1.21	Μέγιστο Βάρος χρήστη: 115 kg (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
1.22	Εξωτερικού και εσωτερικού χώρου	ΝΑΙ

Ενισχυμένα ηλεκτροκίνητα αναπηρικά αμαξίδια

Α/Α	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ
2.1	Σκελετός: μεταλλικός	ΝΑΙ
2.2	Μη πτυσσόμενο	ΝΑΙ
2.3	Πλαϊνά: αποσπώμενα ή ανακλινόμενα και ρύθμιση καθ' ύψος	ΝΑΙ
2.4	Υποπόδια: αποσπώμενα και ρύθμιση καθ' ύψος	ΝΑΙ
2.5	Ζώνη στήριξης	ΝΑΙ
2.6	Ροδάκια αποφυγής ανατροπής	ΝΑΙ
2.7	Επιλογή για ηλεκτροκίνητη ή χειροκίνητη κίνηση	ΝΑΙ
2.8	Ηλεκτρομαγνητικά φρένα	ΝΑΙ
2.9	Χειριστήριο: ηλεκτρονικό με δυνατότητα αλλαγής της θέσης του κατόπιν ζήτησης (για αμφιδέξιο χειρισμό)	ΝΑΙ
2.10	Μπαταρία: 2 x 12V x 40Ah (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
2.11	Φορτιστής	ΝΑΙ
2.12	Μοτέρ: 2 x 300watt (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
2.13	Τελική ταχύτητα: 6km (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
2.14	Αυτονομία: 32km (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
2.15	Μέγιστη κλίση ανάβασης: 8° ή 17% τουλάχιστον	ΝΑΙ
2.16	Συνολικό βάρος αμαξιδίου (με μπαταρία): έως 110kg	ΝΑΙ
2.17	Πλάτος καθίσματος: από 43 cm έως 50 cm	ΝΑΙ
2.18	Βάθος καθίσματος ρυθμιζόμενο: από 40 cm έως 48 cm	ΝΑΙ
2.19	Πλάτος αμαξιδίου: από 60 cm έως 70 cm	ΝΑΙ
2.20	Μήκος αμαξιδίου(με υποπόδια): από 90 cm έως 120cm	ΝΑΙ
2.21	Μέγιστο Βάρος χρήστη: 120 kg (τουλάχιστον)	ΝΑΙ
2.22	Δυνατότητα αλλαγής της κλίσης πλάτης	ΝΑΙ
2.23	Ανάρτηση	ΝΑΙ
2.24	Φώτα	ΝΑΙ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΑΜΑΞΙΔΙΟΥ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΕΜ.)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ (€) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΜΕΛΕΤΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ (€) ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΦΠΑ (€) ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ
1	Απλό ηλεκτροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο	5	2.500,00 €	 € €
2	Ενισχυμένο ηλεκτροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο	3	3.600,00 € € €

Ενιαίο ποσοστό έκπτωσης (ολογράφως):

Συνολική τιμή χωρίς Φ.Π.Α (ολογράφως):

Συνολική τιμή με Φ.Π.Α (ολογράφως):

Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές μέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Ο προσφέρων

(Υπογραφή, Σφραγίδα της εταιρείας)
(Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα στην εταιρεία)